



DERISO GADGET

**我们提供优质与时尚的
手机壳和电子产品**

让客户有一个极致美好的购物体验



即刻下载我们的应用软件
Deriso Gadget



电话号码:
+60 14-399 1030

邮电地址:
derisogadget@gmail.com

@Derisogadget
@derisogadget

www.derisocase.com

批發尖兵

看準商機改售手機配件

余國堅往專業品牌邁進

才能开拓宽广且国际化的生意路线。时代变迁,传统批发必须结合电子商务的推展。



余国坚:只有让自己变得更强大,才能在日新月异的市场上站稳脚步。



这款手机壳背后有真花的设计主要针对上班族女性。



摩哆车外形的扬声器,吸引顾客目光。

乍看之下,手机配饰市场发展前景似乎已达一个“饱和点”,惟近几年来智能手机变化多端,也为手机壳及配饰注入新生命,拓展出另一波的无限潜能。现年40岁的余国坚不畏艰难,选择投入旁人眼中的“冷门”市场,让他得到意外收获,打出人生中的一片江山。

由余国坚一手创办的Deriso Gadget品牌,主攻手机壳、装饰及配件,从原本默默无闻的零售营业模式,如今跃升成坐拥5间实体店的批发商,创业路程可谓一步一脚印,坚毅地慢慢走出来。

余国坚从2010年9月份开始投入手机配件领域,并于2013年在巴生巨盟批发城Block B开2间旗舰店,之后由于事业开始扩大,也陆续在其他楼层开店。

“当初选择在巴生巨盟批发城开创业,皆因该区提供一个很好的平台给创业者,而且也有落地宣传,上门的顾客都反馈指看到广告才来光顾的。”

创业初期开9玩具档

他受访时表示,创业初期也是他离乡背井到城市发展的日子,开始时售卖玩具,还一口气开了9档,可是在毫无营业经验之下,生意惨淡,被迫结束营业。

尽管创业路途崎岖坎坷,但不甘平凡的他表示,当自己消沉一阵后,决定重返商场,分别在谷中城(Mid Valley)、柏威年(Pavilion)、城中城(KLCC)及太子城广场(Alamanda Putrajaya)租小档口摆摊,售卖多元物品,包括精品、女性首饰、包包及公仔等,惟当时业绩一般。

一度招人眼紅被要求關檔

余国坚表示,2010年智能手机席卷整个销售市场时,他灵机一动,看准商机把所有档口的物品全改售卖手机配件。

“大家不会每隔二、三个月换手机,可是会不定期更换配件,这是有得做的生意,我简直是全心全意地投入这门事业上。”

他说,当生意开始起飞时,疑招人眼红,竟被要求关档;他意识到危机,知道要让自己变得强大、品牌知名度高,才能有立足之地。于是,他于2013年将其零售业转成批发市场,而其品牌也在努力耕耘下逐渐打响名声,在巨盟批发城的店面更是一间接一间地开。



以大理石为设计的手机壳,也是顾客的选择之一。

擁設計團隊製手機殼

谈及创业理念,余国坚说,要做就得把事情做到最好、最大,接着就往专业品牌迈进,了解顾客需求、喜好,针对不同年龄层投其所好,才能吸引消费者上门购物。

“我于2016年创立Deriso品牌,有自己的设计团队制作手机壳。现在每个手机壳背面都会印上品牌名称,也帮顾客‘客制化’手机壳,相当受落。”

迈入网络科技时代,他表示,除了传统实体店外,批发商也须与网络结合,两方面同步出击,才能创造最大收益,走得更远。

产品投放电商平台

“2018年12月,我们研发一款手机应用程序(Apps)取名为Deriso Gadget,顾客可下载程式,登录后浏览陈列的产品。这刚开始不久,顾客下载次数不多,我们会朝这方面极力推广。”

他表示,他也将产品投放到电子商务平台,如Lazada、Shopee等出售,并开

设计品牌脸书专业和IG,让顾客从不同管道认识产品。

“对我而言,网络只能做个引流,开发另一批顾客群;但为一探虚实,顾客还是会摸上门看看,实体店还是得存在的。”

余国坚也说,我国批发业目前最大威胁是近来崛起的中国淘宝网购,还有选择多又方便的大型连锁店,所以顾客都会直接利用有关平台选购所需品。

询及未来发展规划,他指出,创业至今已积累能力,希望能帮助更多中小型企业一起抗衡大型连锁店的冲击,培养更多创业后起之秀。

DERISO Gadget

公司品牌: Deriso Gadget
成立年份: 2010年
联络号码: 012-3769128
脸书专页: <https://www.facebook.com/Derisogadget/>
IG: derisogadget

希望之谷是个绿意盎然、具有田园风貌的麻疯病院,该院第三任医药总监礼地医生自1950年代末开始鼓励院民从事花圃生意,作为政府推行的复建计划之一,旨在减少患者生活上对政府的依赖。

因此,自1960年代开始,院民在院方的鼓励下开始种植花草树木,渐渐的,双溪毛糯麻疯病院以花圃而闻名。结果,园艺改善院民的生活,让他们能自力更生,美丽的花圃也吸引越来越多的花卉爱好者来到这里。

随着参观人数的增加,外界人士发现她的美,进而用文字、图画、照片和影像留存她的故事。

今年2月,希望之谷成功登上世界文化遗产的预备名录(tentativelist),国内外对古迹有兴趣的人纷纷组团前来院区导览。国家文化遗产局和院方也开始加大宣传希望之谷的力度,并定于来临的11月2日举办“希望之谷文化遗产日”,大力欢迎各界来这里参观。

希望之谷文化遺產日

11月2日來觀賞院民展



自2010年开始掌管国家麻疯病控制中心的拉蒂亚医生说,过去几年来,院方通过正规和非正规的方式来教育大众,消除大众对麻疯病的歧视和恐惧。

“我们给实习医护人员麻疯病相关培训课程,带领医学系的学生到病楼参观和进行临床教学,带他们导览院区,并在一些庆典活动期间举行座谈会、分发麻疯病的传单等等,就是要让大家对这个疾病和这个社区有全新的认知。”

她补充,院方于2012年得到国家文化

遗产局的拨款,成功修复院内5栋古迹,并致力于将希望之谷打造成一座“开放式的博物馆”。

“政府计划开设6间展馆,目前已完成的4间展馆包括文物馆、资料馆和重要文献馆和实验馆。这些展馆完整地保留院民过去的生活轨迹和社区史。实际上这里就是一座活的文化遗产,访客可以进来跟院民买花,可以跟他们聊天,访问他们,了解他们的过去。”



文物馆内陈列的义肢和里面展示物品的都是院民生活的重要文献和集体记忆。

前身是郵局兼儲藏室

走进文物馆,第一眼看到的就是一字排开的义肢。展馆里摆放的都是从屋仔、病楼、配药房等地方收集到的物件。

展馆分成数个部分,其中一个隔间展示当时麻疯病院实验室用过的各种诊断和研究用具如显微镜、消毒器具等等,里头还有一张研究室总监华德医生要院民工匠替他量身定做的内凹木椅;一个隔间依照旧照片做了一个模拟屋仔,还原屋仔的面貌,其余两个隔间则分别展示X光房的器具,以及分配食粮的称、记录簿等等。

这间文物馆的前身是邮

政局兼院民储藏室。

而原址是行政楼的资料馆则展示院民的学校文物、前医生手记、婴儿之间的历史、医药总监和肖像及麻疯病史等。其中一个角落还以院民的病历板做装置品,一块块病历板犹如病人的身分证,曾赋予他们特权,除了详细记录病人的个人资料和医疗纪录,也让他们享有终身免费治疗的待遇。

为了让社会各阶层人士更了解希望之谷丰富的历史背景,艺术馆、故事馆、文物馆、资料馆和实验馆也会在11月2日当天对外开放,供大众参观。



病楼里的临床教学,让医生有机会从麻疯杆菌留在院民身上的永久印记中认识麻疯病。

拉蒂亞: 將有系列精彩活動

国家麻疯病控制中心副院长拉蒂亚医生表示,由于这个院区具有独特的历史价值,希望之谷文化遗产日当天,将准备一系列精彩的活动,包括安排游览车载访客去导览古迹区,也会举办医学展览、世界文化遗产座谈会、传统美食品尝会、与院民共画活动、儿童涂色比赛、骑马和射箭等活动。



国家麻疯病控制中心副院长拉蒂亚医生。

“最值得高兴的是,希望之谷艺术馆也会在当天举行推介礼,让大家有机会欣赏院民的艺术作品,包括陶艺品、雕塑品和各类画作。”

〈希望之谷〉需要社会长期资助,如果你愿意伸出援手,以下是相关资料。

- 捐款户头名称/Majlis Penempatan Sungai Buloh (双溪毛糯麻疯病院议会)
- 户头/3098473010 (大众银行)
- 联系电话/03-61564223
- 电邮/valleyofhope2018@gmail.com
- 网站/www.valleyofhope.my
- ◆ 请把捐款通知电邮到valleyofhope2018@gmail.com或whatsApp给林美金 (012-3980894) 同时注明捐款者姓名,联络电话和地址。